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Aufgabe 3
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3.9 anziehend, da parallele Stromrichtung

Aufgabe 4

4.1 P=Ul=25V-750A=1875kW, P,=P/n=208kW, je Phase P, =208 kW /3 =694 kW
=P /U=694kW/230V =30,2 A — Sicherung 32 A

4.2

Batterie mit Spannung U, =12V an Messwerk MW anschlielen und mit veranderlichem
Widerstand Ry auf Vollausschlag einstellen. Danach Strom |y und Spannung Uy Uber dem
Messwerk messen.

4.3  Widerstand und Messwerk bilden Spannungsteiler fir Batteriespannung: U, =U, - R I,
U, =12V -70kQ-10uA =0,5V bei Vollausschlag des Messwerks
Ry =Uy /1y, =05V /10 pA =50 kQ

4.4  Vorwiderstand einbauen, so dass bei U, =25V ein Strom von |, =10 pA durch
Vorwiderstand und Messwerk flief3t:

Ry =(ﬂ—1)-50 kQ=49.50kQ =245MQ
05V
4.5 Shunt in den Schweil’stromkreis einbauen und Messwerk parallel dazu schalten.

Erforderlicher Spannungsabfall am Shunt U,, =05V bei |, =750A:

U 05V oo
lhax 7S0A
entspricht L, = RgAk =0,67 mQ-100 mm?2.2— " S = 13,3 cm Konstantan-Stange
Qmm
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Aufgabe 1
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Aufgabe 2
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2n-JLC  2r.\[4.10° ¥ .19.10° A

= le = SA =019 mF
oU. 2rn-1kHz-425V
=18 kHz
U, =0 Uapec =Uepc flir R<< R,
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Aufgabe 3
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3.7 R, » «, da R, in diesem Fall lber eingepragten Konstantstrom gespeist
Aufgabe 4
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4.4 Uc(t, +01ms)=70V- g 01ms/042ms _ oy
Qup =Q(0Ms)~Q(0,1ms) = 7 uF - (70 V —u (0,1 ms)) = 490 uC — 385 uC = 105 uC
4.5 R,=0Q

4.6 t=R,C=70ups

Uo(t, +t,)=70V.e /08 55y =—In§§—z~70 us =16 us
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